

PRESS RELEASE

Mitsubishi Chemical: Lösungen für Anforderungen von morgen auf der K 2019



Vorschau auf den Stand von Mitsubishi Chemical auf der K 19

(Source: Mitsubishi Chemical Europe GmbH)

Download: https://www.mitsubishi-chemical.de/accounts/mce/dropbox/67kk4.png

Düsseldorf, Wiesbaden, 4. September 2019

Auf der "K 2019", der Leitmesse der Kunststoff- und Kautschukindustrie in Düsseldorf, erweckt Mitsubishi Chemical seine Vision "KAITEKI Value for Tomorrow" zum Leben für Kunden und Besucher. KAITEKI ist ein Konzept der Mitsubishi Chemical Holdings Corporations Group, das auf das nachhaltige Wohl von Menschen, Gesellschaft und Erde ausgerichtet ist.

Zum ersten Mal auf der K 2019 präsentieren das Unternehmen Mitsubishi Chemical und seine Gruppenfirmen eine Vielfalt von Lösungen an einem Stand. Innovative Materialien für Industrieanwendungen zielen auf fünf Themen ab:

- Mobility-Lösungen für Autos und Flugzeuge
- IT, Elektronik und Displays
- Medizinische Anwendungen, Lebensmittel und biologisch basierte Materialien
- Umwelt, Energie, Gebäude und Bauwirtschaft
- Verpackung, Labels und Folien





Ansgar Pohl, Präsident und CEO des EMEA Regional Headquarters und Executive Officer MCC, betont folgendes: "Zum ersten Mal können wir eine Vielfalt von Lösungen und Materialien all unserer Gruppenfirmen an einem Stand zeigen. Hier können sich Kunden und Besucher in Ruhe unser gesamtes Portfolio anschauen, sich informieren und neue Ideen rund um Materialien und Lösungen entdecken. Dies ist eine exzellente Gelegenheit, insbesondere vor dem Hintergrund einer immer stärker wachsenden Nachfrage nach Lösungen rund um "Circular Economy".

Ein besonderer Bereich des Standes zeigt Materialien, die zu einer nachhaltigen Zukunft beitragen. Hier präsentiert Mitsubishi Chemical unter anderem Leichtgewichtlösungen, recyclingfähige Materialien sowie Materialien aus erneuerbaren Quellen und Anwendungen für den 3D-Druck.

Und es gibt noch mehr zu entdecken. Mitsubishi Chemical, ein Arbeitgeber, der sich für eine nachhaltige Zukunft engagiert, lädt zum "Careers Corner" ein. Ob Berufserfahrene oder Berufseinsteiger, hier können interessierte Kandidaten Karrieremöglichkeiten und Stellenangebote entdecken.

Mitsubishi Chemical ist am Stand FG 04.1 zu finden in einem eigenen Gebäude neben Halle 4. Besuchen Sie Mitsubishi Chemical auf der K 2019 vom 16. – 23. Oktober in Düsseldorf.

Medienkontakt: media@mitsubishi-chemical.eu

Über Mitsubishi Chemical Corporation

Mitsubishi Chemical Corporation, mit Hauptsitz in Tokio, Japan, besitzt die globale Organisation und Infrastruktur, um lokale und globale Synergien auf der Grundlage eines breit aufgestellten Netzwerkes zu nutzen. Mit über 40.000 Mitarbeitern und 351 Tochtergesellschaften in mehr als 30 verschiedenen Ländern stellt Mitsubishi Chemical ein umfassendes Portfolio von Lösungen zur Verfügung, das zur Lösung sozialer und umweltspezifischer Fragen beiträgt. Unsere Vision ist es, das nachhaltige Wohl von Menschen, Gesellschaft und unseres Planeten Erde zu realisieren – wir nennen es KAITEKI.

About Mitsubishi Chemical in Europe

Mitsubishi Chemical in Europa gehört zur Mitsubishi Chemical Unternehmensgruppe. Mit 13 Gruppenfirmen und 3.600 Mitarbeitern entwickeln, fördern und vermarkten wir leistungsfähige Materialien für die anspruchsvollsten Kundenanforderungen. Die folgenden Firmen sind Teil unserer Gruppe: Cleanpart Group, Lucite International, MC Ionic Solutions, Mitsubishi Chemical Carbon Fiber and Composites, Mitsubishi Chemical Europe, Mitsubishi Chemical Performance Polymers (MCPP), Mitsubishi Polyester Film, Mitsubishi Engineering Plastics (JV), Nippon Gohsei, Mitsubishi Chemical Advanced Materials (MCAM), Resindion, Wethje, Yupo (JV).

